

上班途中,发现路面正在塌陷,滚滚车流中,他镇定指挥排险

# 这听力,这眼力,这反应 这位辅警太神

本报记者 陈雷 本报通讯员 沈张黎 文/摄

天哪,十字路口的路面正在塌陷!平整的路面顿时变成了一个碎块,向下坠落,一个大坑逐渐露出,越来越大,仿佛张开大嘴的怪兽。未知的恐惧一下子攫住了小丁的心!

万万没想到,小丁在平平常常的一段上班路上,会遇到路面崩塌的大事件。事情发生在1月9日傍晚6点多,小丁是一名杭州滨江区的辅警,正从家里出门,去长河派出所上夜班。天已经全黑了,但是晚高峰的辉煌灯火和繁忙的车流依然把路面照得亮亮的。

“路口的地上,怎么有一块特别黑?”小丁开车经过滨和路与长河路的交叉路口,直行经过路口北侧时,注意到一点异常,他下意识地开始留心,此时一辆大货车从这里经过。“咣当、咣当”,声音比平时响了好几倍。不对啊!他靠边停下车,打开双跳灯,然后往回走。

越靠近红绿灯下的白线,越触目惊心:路口的中间地面正在变形,地上开始裂开一条条缝,路面变成大小不等的碎块。一个脸盆大的裂口马上变成了一个浴缸那么大的坑!

情况紧急,来不及了!他马上站在大坑边上,开始帮忙指挥过路车辆。“这里的路面塌了,注意避开!注意避开!”他一边指挥车子尽量往大坑的两边通过,一边耐心地给驾驶员们解释着。

虽然他没有穿交警和交警的反光背心,但一身深色的辅警制服还是帮了他的大忙。

直到这一波车子都过去了,他赶紧摸出



小丁立即停车在坑边指挥。

手机拨打122,通知了交警管理部门,报告了准确的出事方位。

5分钟后,交警抵达现场,小丁又帮着交警放下了一道道隔离栏,确定这里人手足够后,默默地离开了现场。

长河交警在接管现场之后,倒是没忘记这个朴实的身影,特地给长河派出所打了一个感谢电话。

1月11日,轮到休息的小丁带着钱江晚报记者找到现场,一看,大坑还在呢!

在现场,依然暴露在三圈隔离护栏中间的大坑,能够清晰地看到里面的碎土和水迹,最深出已经有50厘米以上的空腔。附近停着一辆黄色车身的市政管网抢修车,车上的工作人员告诉记者,抢修队将会抓紧施工——他们已经初步完成了对地下雨水、污水管网的勘测。

小丁大名丁平丰,三十出头,已经是两个孩

子的爸爸了,但是他1米75的个子配上不到120斤的体重,看上去还像个文弱的大学生。

“为什么这么多人路过,只有你能发现这个坑?平时就是很细心的人吗?”

“其实我的性子本来挺毛躁的……”小丁挺不好意思地说,“做派出所辅警也没几个月,是这份工作改变了我。”小丁告诉记者,他之前做过实验室管理员,也在物业公司工作过,2016年才刚刚考上派出所辅警,负责管理长河派出所江三社区的流动人口。

从两个孩子的爹变成一万多人的“服务员”。小丁说,这份工作的压力还是挺大的,基本上每天都要在辖区走动。“就是挨家挨户拜访,认识居民,熟悉他们,了解租户有没有办理居住证,劝说他们及时办理,有什么需要帮忙又能帮上一把的,我也就顺手帮一下……”

几位男生开始了行为艺术。图片据网友(请作者与钱报联系,以便发放稿酬)。



## 杭州地铁4号线,10个男生当众脱裤 疑似无裤日的快闪活动,杭州地铁官方表态:不提倡

都曾出现过地铁无裤日。

对于这个还没怎么听说过的“不穿裤子搭地铁日”,很多地铁上的大伯大妈一脸懵,不知道这群年轻人在干嘛。

昨天上午,地铁KK君从地铁官方查看了昨天的监控视频。

这群年轻人是中午12点从4号线近江站进站上车的。一共10个人,都是男生,从买票进站,到站台候车都是穿得严严实实。到了地铁车厢内,可能因为有暖气的缘故吧,他们开始脱了,上半身是严严实实的“粽子”,下半身只剩下了小内内。

他们从近江站一直坐车到了彭埠站,期间在新风路站还下了站台,换了下一趟列车到彭埠站。到彭埠站之后,他们又穿上了裤子,然后衣冠整齐地下车出站了。

杭州地铁集团办公室主任助理吴艇说:“要是他们穿着内裤进站,是肯定要被拦下的。但是他们到车厢里脱裤子,我们就有点为难了。”

从他们的行为来看,应该是有策划过的一场快闪活动。选择时间,选择线路都是经

过商定的。吴艇笑说,要是他们选择1号线,估计脱了裤子也没人看到,乘客太多马上就被淹没了。

对于杭州地铁来说,这倒是第一次出现“无裤日”。

KK君问吴艇作何感想?吴艇说:“根据杭州地铁的运营管理办法跟乘客守则来看,肯定相违背的。我们主要考虑市民的承受度如何,是否会造成视觉冲击。目前来看,暂时没有造成公共秩序的扰乱。但是我们不提倡,也不希望这么做,万一影响了车厢内其他乘客,扰乱了公共秩序就不好了,毕竟国情不一样。”

同时,网上大多数评论还是觉得这样的行为不太文明。有网友提出质疑:是不是就是为了拍几张照片,然后发个朋友圈?还有人提出:希望他们的内裤都是新买的,健康安全。毕竟那么多人需要坐的……

对于这几个年轻人的行为,目前地铁官方还在进一步了解中。

本报记者 陈锴凯

本报讯 这两天杭州还蛮冷的,但一大早,有读者来了一条热乎乎的爆料。

读者张女士说:“我在网上看到,有人在杭州地铁上脱裤子啊,太不文明了!”

这是怎么回事?地铁KK君立马上网看了一下,原来是有一群年轻人,搞了一个“地铁无裤日”。

地铁无裤日,是2002年在美国民间发起的一个活动,意在让人们尝试摒弃保守,为生活增加乐趣的活动已席卷全球多地。该活动完整名称为“不穿裤子搭地铁日(No Pants Subway Ride)”。在我国,上海、广州地铁